



中国基金会管理信息指定媒体

02版 数字 / 超八成网友认为“公益日”类活动能提升公众参与度

05版 新闻 / 史柏年解读支持社会工作参与脱贫攻坚指导意见

07版 新闻 / 公益律师何国科:法律对公益意味着什么

15版 益言堂 / 中国在保护大象的征途上毅然前进

16版 访谈 / 唐金银:人才是这个行业最大的局限



从 TNC 到“桃花源” 企业家的“诗和远方”

四年间,同一拨人在四川、深圳两地相继成立两家同名基金会,成立仪式上有众多企业大佬“加持”,但基金会行事极其低调,就如同其名称“桃花源”一样,显得有些神秘。

翻开桃花源生态保护基金会(以下简称“桃花源基金会”)的理事会和工作人员名单,不难发现 TNC(大自然保护协会) 对其的烙印之深——从秘书长到普通员工,绝大多数都曾有在 TNC 中国部多年的工作经验;几位理事也同时是 TNC 中国部理事会的成员。

事实上,桃花源基金会就是在 TNC 的支持带动下成立的,基金会也并不避讳这一点,在基金会副总裁马剑看来,让更多的公益组织一同为环保而努力,引导社会资金去做实实在在的实地保护,远比其他事情更为重要。



关注社会创新
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:继东

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com